

Questions & Answers - 2

Solicitation 21-680-009 - E-Rate Wi-Fi Access Points
Buying Organization Poudre School District

No	Question/Answer	Question Date
Q2	<p>Question: Which specific Xirrus model are you requesting? There are 2 models of the XD240:</p> <p>XD2-240 or XD4-240 There's also the Xa4-240 (don't believe this is being requested)</p> <p>Answer: The District is looking for the XD2-240.</p>	02/17/2021
Q3	<p>Question: WiFi 6 or WiFi 5 Is the district looking for 802.11AX (WiFi 6) Access points or 802.11ac (WiFi 5) Access Points?</p> <p>Answer: Either option would be considered.</p>	02/17/2021
Q4	<p>Question: Questions for E-RATE WI-FI ACCESS POINTS IFB 21-680-009</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Will the District need installations services for these WAPs at each location? 2. Will the District need structured cabling installations services for these WAPs at each location? 3. The District specified XD240. How many WAPs will be XD2-240 and how many will be XD4-240? 4. Will the District require any outdoor WAPs? 5. Is the District interested in seeing options for Wi-Fi 6 hardware? <p>Answer: Responses to questions follow.</p>	02/18/2021
Q5	<p>Question: installations services</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Will the District need installations services for these WAPs at each location? <p>Answer: No. The District does not need installation services.</p>	02/18/2021
Q6	<p>Question: structured cabling installations</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Will the District need structured cabling installations services for these WAPs at each location? <p>Answer: No. The District does not need installation services.</p>	02/18/2021
Q7	<p>Question: District specified XD240</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. The District specified XD240. How many WAPs will be XD2-240 and how many will be XD4-240? <p>Answer: The District needs Quantity: 319 of XD2-240.</p>	02/18/2021
Q8	<p>Question: outdoor WAPs?</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Will the District require any outdoor WAPs? <p>Answer: No outdoor WAPs are required.</p>	02/18/2021
Q9	<p>Question: options for Wi-Fi 6</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Is the District interested in seeing options for Wi-Fi 6 hardware? <p>Answer: The District is open to the option.</p>	02/18/2021